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Мова викладання Українська  

Курс / семестр 2 курс, 3 семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 6 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 32 год. 

Практичні заняття - 30 год. 

Самостійна робота - 118 год. 

Форма підсумкового 

контролю 

Диференційований залік 

Кафедра Кафедра публічного управління,  

адміністрування та права, ауд.218 а, 

https://nupp.edu.ua/page/kafedra-publichnogo-upravlinnya-

administruvannya-ta-prava.html 

Викладач (-і) Замахін Андрій Леонідович,  к.ю.н., доц. 

Шульга Валерія Олегівна, ас. 

Контактна інформація 

викладача (-ів) 

https://nupp.edu.ua/page/sklad-kafedri-publichnogo-

upravlinnya-administruvannya-ta-prava.html 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального 

процесу Консультації Аудиторія 218 А відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – отримання комплексних знань та умінь, необхідних для 

розуміння та аналізу функцій, завдань і діяльності судових та правоохоронних органів. 

Основні цілі вивчення дисципліни включають розуміння ролі судових органів, вивчення 

завдань та повноважень правоохоронних органів та здатність аналізувати судові рішення та 

правові питання. 

Мета полягає в тому, щоб здобувачі отримали глибокі знання та розуміння процесів інститутів 

правосуддя та правоохоронних органів, а також розвинули навички, необхідні для успішної 

роботи у сфері судоустрою та правопорядку. 

Передумови для навчання 

Передумовами для вивчення дисципліни «Судові та правоохоронні органи» є навчальні 

дисципліни, які мають бути вивчені студентами раніше, зокрема: «Теорія держави і права», 

«Юридична деонтологія», «Конституційне право України» та «Адміністративне право 

України». 

Вивчення курсу базується на чинному національному законодавстві України, а саме: 

Конституції України, Кримінальному кодексу України, Кримінальному процесуальному 

кодексі України, законах України, указах Президента України, постановах Кабінету Міністрів 

України, локальних нормативних актах та інших дотичних документах. 
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Результати вивчення навчальної дисципліни 

Формулювання результатів навчання базується на результатах навчання, визначених 

освітньою програмою (програмних результатах навчання) спеціальності 081 «Право».  

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач повинен: 

– визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та 

обставин; 

– проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел; 

– давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою 

обґрунтованістю; 

– застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та 

принципи функціонування національної правової системи; 

– пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів; 

– виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові 

висновки; 

– готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового 

висновку зробленого у різних правових ситуаціях. 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття, предмет та система навчальної дисципліни «Судові та правоохоронні органи». 

Тема 2. Судові та правоохоронні органи в системі державних органів України. 

Тема 3. Судова влада: функції та система принципів 

Тема 4. Судова система 

Тема 5. Статус суддів 

Тема 6. Органи, що забезпечують функціонування судової влади 

Тема 7. Органи юстиції України 

Тема 8. Органи Міністерства внутрішніх справ 

Тема 9. Органи Служби безпеки України 

Тема 10. Інші органи досудового розслідування та оперативно-розшукової діяльності 

Тема 11. Органи охорони державного кордону 

Сторінка 

курсу на 

платформі 

Moodle 

Розміщено: робоча програма дисципліни, матеріали лекцій, завдання до 

практичних та завдання для самостійної роботи студентів. 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5186 

 

Рекомендовані джерела: 

1. Судові та правоохоронні органи України : підручник. кол. авт. Дніпро : ДДУВС, 2021. 

400 с. URL: 

https://er.dduvs.in.ua/bitstream/123456789/6713/1/%d0%a1%d0%9f%d0%9e.pdf 

2. Судові та правоохоронні органи України: навчальний посібник. За ред. М. А. Макаров, 

А. С. Симчук, М. Й. Кулик, Ю. В. Терещенко, С. В. Харченко. Київ: Нац. акад. внутр. 

справ, 2022. 656 с. URL: https://fpk.in.ua/images/biblioteka/1bac_pravo/Sudovi-ta-

pravookhoronni-orhany.pdf  

3. Судові системи та правоохоронні органи в сучасних правових системах світу: 

типологія та характеристика правових систем; типологія та характеристика судових 

систем; типологія та характеристика правоохоронних органів; порівняльний аналіз. 

Під заг. ред. Сопільника Л. І. Київ. ВД «Професіонал», 2023. — 636 с. 

Розширений перелік джерел наведено у робочій програмі навчальної дисципліни 

Система оцінювання результатів навчання 

Загальна трудомісткість дисципліни – 100 балів, із них: на поточний контроль може бути 

відведено від 70 до 100 балів (для допуску до диференційованого заліку необхідно мати не 

менше 35  балів поточної успішності). Більш детальна інформація щодо оцінювання 

наведена в робочій програмі навчальної дисципліни. 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5186


 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»  

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість 

балів Виконання завдань на практичних заняттях, тестування за темами 70 

Диференційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі 

оцінювання Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія      

Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ незадовільно 

1 - 34 F 

Політики навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій і практичних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань 

повинно демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, 

відсутність ознак повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою, 

важливою також є їх участь в обговоренні всіх питань теми. Пропущені заняття мають бути 

відпрацьовані. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися навчальної етики, поважно 

ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й часових (строкових) 

параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5186 

 

 

Силабус затверджено на засіданні кафедри публічного управління,  

адміністрування та права 28 серпня 2023 р. Протокол № 1 

 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=5186

